YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIEMOY
AIEYOYNIH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKNAIAEYZHE
YNHPEZIA EZEETAZEQN

OACKYNPIE2 ESETAZEIZ

2007

TEXNOAOTIA (I) MIPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA: METPHZEIZ MOZOTHTQN

AYZH AOKIMIOY
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A" MEPOX - 48 povadec

Kafe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe 4 povadeg.

1. Na OUPTTANPWOETE TIG TTIO KATW TTPOTACEIG:

- O empeTPNTAG TTOCOTHTWV OUUPBOUAEUEI TOV  apyitékTova AvVa@OPIKA E TO
KOOTOG TOU £pPYOU OTA aPXIKA OTAdIO TwV OXEDIWV.

- O emETPNTAG TTOOOTATWYV CUUBOUAEUEI TOV  gpyoidfio  KATA TNV
KOOTOAOYNON TOU £pyou.

2. Na ere€nyRoETE TOV OPO «TTPOCPOPA» TTOU CNTEITAI VIO TNV EKTEAEDN EVOG £pYOU.

H mpoocpopd yro Ty eKTELEGN EVOS EPYOV Eival TO EYYpapo, Ue TO OTOI0 KOIVOTOIEL 0
EPYOLAPOG GTOV GPYITEKTOVA 1] TOV TOMTIKO UHYOAVIKO KOL TOV IOIOKTHTH TO YPHUOATIKO TOGO

KOl TO. YpOVIKA 01O, EKTELEGHS TOV EPYOD.

3. Na katovoudoeTe TEOOEPIG TTAPAYOVTEG TTOU AauBAavovTal uTrTdywn oTNV KATaKUPWOon HIAg
TTPOCPOPAG.

T'ta ™y Kataxvpwon puiag apocopas Aaufdvovrar voyn o1 axolovhol Tapdyovreg:
@) 1 T THS TPOGPOPUS
P) 0 xpovog amorepdaTwaens Tov EPYov
Y) ) TOLOTHTA TPONYOVUEVOV EPYAGLDY TOV EPYOLLH 0D

0) N EIOIKOTNTA TOV EPYOLAPOV GTO EIOOS TOV EPYOV TTOV AVOAPEPETAL 1] TPOGPOPU.

4. Na OUPTTANPWOETE TIG TIPOTACEIG:
e To ZupBoAaio EpyoAaBiag, utroypa@etal HETAEU TOU 1010KTHTY Kal
TOU epyolafou.
e MeTd TnVv TTOpouUCiacn TOU TTICTOTTOINTIKOU TTANPWUAG TTANPWVETAI

0 epyolafos atro ToV IOLOKTHT.

5. Na ava@épete TIG JOVADES HETPNONG TOU OTTAIOPOU OTO OTAdIO TNG KATAXWENOT G TOU
OTO OEATIO ava@opAs Kal 0TO OTAdIO KATAYPAPAG TOU OTO OEATIO TTOOOTATWV.

270 6TAO010 TIS KATAYWDPNGHS TOV OTAIGHOD GTO OEATIO AVOPOPAS O OTTAIGUOS HETPIETAL OE

TPEYOVUEVA, PHETPA. KA1 GTO GTAOL0 THG KATAYPAPNHS TOV OEATIOV TOGOTHTOV UETATPEMETOL GE

xlLAoypauua.
.../3
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6. Na KatovoudoeTe TEOOEPIG ETTIUEPOUG EPYATIEG TTOU AVAKOUV OTNV TUNUOTIKA £pyacia
«Ekoka@éc kal Xwuatoupyikéy».

Téooepig amo TIg TO KATW EMUEPOVS EPYACIES:

Expiwon kot amoudrpoven 0évopwy Kateodpion vpiotausvov KatocKkevmv
Emgaveiokny ekockopij Exckopij usypt ta mpoteivoueva vyouETpo.
Exocrxagpn Laxkwy Ogueiiov 2THpIén TV TOLYOUATOY EKCKAPNS
loomédwaon ka1 coumicon TS EMYOUATOCNHS Ernyyoudrwon

loomédwan, kabapiouos kar coumicon tov mvOuéva TS eKGKAPNS

7. Na ava@épeTe TIG JOVABEG METPNONG YIA TIG TTIO KATW ETTINEPOUG EPYATIEG TOU «=UAOTUTTOUY.

2

EUNOTUTTOG BEEANIOBOKWYV UE UWOGS peyaAuTepo atrd 50 cm m
EUNOTUTTOG TTEPIPETPIKA TNG TTAAKOG £DAPOUG m’
EUAOTUTTOG KUAIVOPIKWVY KOAOVWV apifuntikd,
EUNGTUTTOC TTAGIKAG m’

8. Na ava@épeTe 11 €ival TO TTIOTOTTOINTIKG TTANPWUNAG KAl ATTO TTOI0V €KOIOETA.

To moTomoINTIKG TANPWUIS EIVOL TO OIATOKTIKO IOV EKOIOETAL KATA TH OlAPKELD THS
EKTELEGNGS EVOG EPYOV ATTO TOV OPYITEKTOVA / TOLITIKO UIYAVIKO KAl TO 0TTOL0 TIGTOTOIEL THV
aéia g exteleclcicag epyacios kot Ty adio TV VAIKOY 7OV BPIcKOVTal 6T0 EPYOTAEIO

KOTd TH GOYKEKPIUEVI] WUEPOUNVIA TTOD EKOIOETOL TO TGTOTOINTIKO.

9. Na yivel 0 TETPAYWVIOPOG TwV dIACOTACEWY OTO TTI0 KATW OEATIO ava@opdg.

25,50 Toiy. Tay. 20 cm pe ToupA.
3,20 o1aoT1. 30 x 20 x 10 cm Kail
81,60 TOIMEVTK. 1:4
2/ | 1,40
1,20 3,36
1,00
220 2,20 AQp. O.1T.1T.
3/ | 0,440
0,40 0,48
6,04
...l 4
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10.Na kataxwpioeTe 0TO BEATIO AvaPOPAS TIG DIOOTACEIG E TIG OXETIKEG TTEPIYPAPEG YIA TN
METPNON TOUu EUAOTUTTOU VIO QVETTIXPIOTO OKUPOSEUa 16 KOAGVWY, dlaoTAoEwV
0,25 m x 0,40 m kai Uyoug 2,60 m.

2/0,40 0,80
2/0,25 0,50
TEPIU. KOA. 1,30
16/ 1,30 Zviot. na averyp. oxvp. (F/F)
2,60 GTIC KOJ.
54,08

11.Na kataxwpioete 010 OEATIO AVAPOPAG TIG OIAOTACEIG JE TIG OXETIKES TTEPIYPAPEG YIA TN
METPNON TNG ETTIPAVEIOKAG EKOKAPNG H€oou BaBoug 0,15 m o€ opBoywvio OIKOTTEDO E
dlaoTdoelig 25,6 m x 22,4 m.

25,60 Eme. exok. p. f. 15 cm
22,40
0,15

86,02

12.Na PETATPEWETE TIG TTIO KATW TTOOOTNTEG OTTAICUOU ATTO TPEXOUMEVA METPA (M) O€
xINoypappa (kg), cUPeWVA PE TOV TTIO KATW TTIVAKA.

v8: 383 m ’ Bdapog papdwv c’m)\lcuoo ’
Y10: 1022 m Ailguetpog (mm) | Bdapog (kg/m”)
Y12: 495 m 8 0,395
Y16: 238 m 10 0,617
Y20: 275 m
Y24:  124m 12 0888
16 1,578
Ys ...... 383 x 0,395 = 151,29 kg 20 2,466
Y10 .....1022 x 0,617 = 630,57 kg 24 3,551
Yiz ...... 495 x 0,888 = 439,56 kg
Yié ...... 238 x 1,578 = 375,56 kg
Y20 ...... 275 x 2,466 = 678,15 kg
Y24 ...... 124 x 3,551 = 440,32 kg

A
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B° MEPOX - 32 povdadec

Kafe opBn atravrnon BadpoAoyeital pe 8 povadeg.

13.Na uttoAoyioeTe TO TTOOO TTOU TTPETTEI VA TTANPWOEI O I0I0KTITNG OTOV £PYOAdPO o€ éva
evOIAUEDO TTIOTOTTOINTIKO TTANPWHMNAG av N agia atmmoTrepaTwpévng epyaaciag civar £ 72500,
Ta UAIKA 1Ti TOTTOU £ 2500 Kai o1 TTponyoupeveg mmoTotroifoeig £ 48000.

MIZTOMOIHTIKO NAHPQMHZ  AP. 8

NnPOZx: ANTPEA KYPIAKOY

ONOMA EPIOAABOY: A/DOI IQANNOY
MOZO XYMBOAAIOY: £ 85000
NMPOKATABOAH: £ 8500

Atia atroTrepaTwPévng Epyaaciag £72500
YAIKG eTTi T61TOU £2500
20voAo £75000
Kpatnoeig TrpokatafoAng 10% £7500
YT1roAoitro £67500
Kpathoeig ZupBoAaiou 5% £3750
YT1roAoitro £63750
MponyouUuEVES TTIOTOTTOINCEIG £48000
NMNOzO NAHPQMHZ £15750

14.Na uttoAoyioeTe KATA TTPOCEYYION:

(a) To KO6OTOG HIOG TETPAWPOPNG OIKOOOMNG OUMPWVA KE TA TTIO KATW dedOoUEVA:

KaAuppévo euBaddv 1coyeiou 295 m?
KaAuppévo eppadov 1% opdgpou 260 m?
KaAuppévo eupadov 2°Y opopou 260 m?
KaAuppévo eppadov 3% opdgpou 135 m?
H gutreipikn Tipn k6oToUG €ival: £ 550/m?

O uttoAoyioudg va yivel e TN PEBodo Twv EURAdWV.

2vvoiiko eufadov 950 m’

Koorog oikodouns kata npocéyyion 950 x £550 = £522500

...l 6
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(B) Tnv TOOGTNTA KAI TO KOOTOG TOU OKUPOOEUATOG KAl TOU OTTAICHOU £VOG KTIPIOU HE
OUVONIKS euBadOV 3475 m?, cUNPWVA HE Ta TTIO KATW DESOPEVA:

ENTTEIPIKOC GUVTEAEOTAC OKUPOSEUATOC 0,40 m%*m?
EUTTEIPIKOG OUVTEAEDOTAG OTTAICOU 60,0 kg/m2
TiuA OKUPOBEPATOG £ 40,0/m®
TiuA oTTAIoPOU £ 0,50/kg

O uttoAoyioudg va yivel ue TN JEBOBO TWV CUVTEAEDTWV.

20V01K1] TOGOTHTO GCKUPOOEUATOS KATA TTPOGEY I 3475 x 0,40 = 1390 m’
20v0liki) TOGOTHTO OTTAIGUOD KATA TTPOCEYYIOH 3475 x 60,0 = 208500 kg
Koorog oxvpodduaros katad npocéyyion 1390 x 40,0 = £55600
Koorog omiicuodv kard npocéyyion 208500 x 0,50 = £104250

15.Na kataxwpioeTe oTo BEATIO ava@opPAgs TIC DINOTACEIG HE TIG OXETIKEG TTEPIYPAPES VIO TN
METPNON TNG TOIXOTTOlIOG TTAXOUG 25 cm (2xAua 1), ye TOUBAa dlOOTACEWV
(30 x 25 x 10) cm kai ToluevTOKOViapa 1:4.

310

900 Z)(r']u(x 1

HIK. TOLY. 9,00
- UK. TOLY. 0,60
8,40 m
8,40 | Towy. may. 25 cm, ue tovpf.
3,10 otoet. 30 x 25 x 10 cm xou

26,04 Towuevrk. 1:4

1,10
2,20| 242

27 080 Agp. o.m..
120 1,92

4,34
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16.Na kataxwpioeTe 0TO BEATIO AvaPOPAS TIG DIOOTACEIG E TIG OXETIKEG TTEPIYPAPEG YIA TN
METPNON TWV ETTIPEPOUGS EPYATIWV TTATWHATWY 0To AQMATIO (Zxnua 2).

a) uttéoTpwia datrédou atrd okupddeua katnyopiag C 20, éyxoug 8 cm, TpITITO
B) datTedo aTrd KeEPAUIKG TTAOKAKIO AyOopAOTIKAG agiag £ 12,00/m?, TOTTOBETNHEVD HE

€I0IKNA YOMQ, ME APPO 5 mm Kal TTOTIOPEVA E EIOIKO TTOTIONA

Y) KEPAUIKA ToEKOUAadOUpa ayopacTiKAG agiag £ 2,00/m’, TotroBeTnuévn Ye youa

Te]
™
25 600 < 25
Q AQMATIO 200
) 120
\ /
o0 ; " o
8§ &  &E
6,00 Yrotp. dan. ané oxvp. kar.
3,30 C20, nay. 8 cm, Tpi1TO
19,80
&
Aam. ano Kepap. miak., ayop.
al. £ 12,00/m2, T0700. pE £10.
YOUA, HE OPUO 5 mm Kol TOTIO.
HE ELO. TOTIGU.
6,00 6,00 Kepau. toekovié. ayop. ol
2/ | 3,30 6,60 £ 2,00/m’, tomob. ue &10.
5,00 5,00 youa
17,60

2xAMa 2

...l 8
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Aiveral TrapdpTnua pe TARPnN ocipd oxediwv olIkodoung (oxed. ap. 1 kai 2), 61Tou Ba
BpeiTe OAEG TIG TTANPOPOPIEG YIA TN HETPNOT TWV EPYACIWV TTOU {NTOUVTAI OTIG
epwTROEIG TOU Mépoug I,

O1 epwTAOEIG Va atravTnBouv oTa deATia ava@opdg Kal oTa SEATIO TTOOOTATWY OTIG
oelideg 9, 10, 11 ko 12.

[ MEPOZX - 20 uovadeg

Kafe opBn atravrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg.
17.Na kataxwpioete 010 OEATIO AVAPOPAG TIGC ODIAOTACEIG UE TIG OXETIKEG TTEPIYPAPES KAl
VA KAVETE TOV TETPAYWVIOHO TWV dIOCTACEWY, YIO TN JETPNON TWV ETTIMEPOUS EPYATIWV:

a) okupbddepa Bepeliwy katnyopiag C 25
B) okupoddeua koAdvwy katnyopiag C 30

2.TN OUVEXEIQ VO JETAQPEPETE TIG EPYATIEG OTO DEATIO TTOCOTATWY KAI VO KAVETE TNV
KOOTOAOYNOTN, XPNOIMOTTOIWVTAG TIG TIMEG JOVADAG TTou divovTal.

Tiyég povadag:

- OKUpOdepa BepeAiwv katnyopiag C 25 £ 40,00/m>
- OKUPOBEPA KOASVWY Katnyopiag C 30 £ 50,00/m?®

18.Na katayxwpioeTe 0TO BEATIO AvaPOPAS TIC DINOTACEIG E TIG OXETIKES TTEPIYPAPEG VIO TN
METPNON TWV ETTIHEPOUG EPYATIWV:

a) eCwTePIKO ETTiXPIOPA dUO Xépla (TPITTTO)
B) e€wTEPIKO TTiXpIoUa dUO XEpIa (TPITTTO) yia ETTIQAVEIQ TTOU dev uTTepPaivel Ta 30 cm
TTAGTOG

2T CUVEXEIQ VA UETAPEPETE TIG EPYATIEG OTO DEATIO TTOOOTHTWYV KAl VO KAVETE TNV
KOOTOAOYNON, XPNOIMOTTOIWVTAG TIG TIMEG JovAdag TTou divovTal.

Tiuég povadag:
o £CWTEPIKO ETTIXPIOPA OUO XEpia (TPITTTO) £ 7,00/m?

o £CWTEPIKO ETTiXPIOPA BUO XEpia (TPITTTO)
yla emmigaveia mmou dev utrepPaivel Ta 30 cm TTAATOG £7,00/m’

.19



2KYPOAEMA
EPQTHZH 17
6/ | 1,20 2xvp. kat. C 25 ota
1,20 Ocu. karaor. A
0.50
4,32
VWOoU. TIAK. 3,45
- vyou. mik. 0. 0,15
3,30
- VY. OOK. 0,50
2,80
6/ | 0,40
0,25 2xvp. kar.|C 30 oTig
2,80 Ko/. katoart. A
1,68

.../ 10
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A/A HEPITPA®H [IOXOTHTA | MONAAA | TIMHMON OEVT
EPQTHZH 17
3. XKYPOAEMA
1. | Zxvpooeua karnyopiag C 25 ora Osuéiio
kataotTijuatos A 4 m’ 40,00 160,00
2. | Zrvpooeua karnyopiag C 30 oTig KOAOVES
Karactiparos A 2 m’ 50,00 100,00
META®EPETAI ZT ...covviiviiiiiiiiiniiecnnnnn. £ 260,00
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2/

2/

22/
2/
22/
2/

EINIXPIXMATA
EPQTHZH 18
2/7,00 14,00
2/3,55 7,10

E¢. mep. kataot. A 21,10

Eéwr. emiyp. dvo yép.

TPITTO

A@p. 0.7.7T. YIa KOVPOU.

21,10
3,65
77,02

2,90
2,70 | 15,66

0,50
1,20 | 1,20
16,86
2,70 |10,80
2,90 5,80
1,20 4,80
0,50 1,00
22,40

Eéwr. enjjyp. dvo xép.
TPITTO .| vmepp. To.
30 cm 7i} meprueTp.

TV Kovgwu.

112




-12 -

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

A/A IEPITPA®H MIOXOTHTA | MONAAA | TIMHMON | £ ogvt
EPQTHZH 18
7. EINIXPIXMATA
1. | Eémwtepiko emiypioua 000 yépia tpimto.
60 m’ 7,00 420,00
2. | Eéwtepino emiypiopa 6vo yépia tpimto yia
empavela, mov oy vaepfaivel ta 30 cm '
TAATOS TEPIUETPIKAD, TV KOVPOUATOV 22 m 7,00 154,00
META®EPETALXT ...ccocviiiiiiniiniinieinennnn £ 574,00




